两岸周末包机7月4日起实施

13日上午,海峡两岸关 系协会会长陈云林与海峡交 流基金会董事长江丙坤在钓 鱼台国宾馆签署了《海峡两 岸包机会谈纪要》与《海峡两 岸关于大陆居民赴台湾旅游 协议》。纪要与协议都自签署 之日起7日后生效。

依据《海峡两岸包机会 谈纪要》与《海峡两岸关于大 陆居民赴台湾旅游协议》,两 岸周末包机将从7月4日起 正式实施,大陆居民赴台旅 游将自7月18日起正式实 施,7月4日启动首发团。

根据纪要附件,两岸周 末包机时段为每周五至下 周一计4个全天。大陆方面 同意先行开放北京、上海 (浦东)、广州、厦门、南京5 个航点,并陆续开放成都、 重庆、杭州、大连、桂林、深

圳,以及其他有市场需求的 航点;台湾方面同意开放桃 园、高雄小港、台中清泉岗、 台北松山、澎湖马公、花莲、 金门、台东等8个航点。双 方同意在周末包机初期阶 段,每周各飞18个往返班 次,共36个往返班次。根据 市场需求等因素适时增加

江苏东航可能调用空客A340或A300

快报讯(记者 毛丽萍) 对于7月4日的首航, 江苏东 方航空已做好了充分的准 备,据透露,他们将不排除从 东航总部调用A340或A300 来执飞南京-台湾。

记者从东航获悉,目前 南京最好的飞机就是 A321,177个座位,20个头 等舱,但台湾首航很可能 "弃用"这个机型,从总部 调用A340(350个座位)、 A300(300个座位)来起 飞。目前,东航在航线资料、 飞行技术、运力安排、航班 时刻、客票销售等方面已做 好充分准备。

据介绍,"南京一台湾" 包机飞行时间为2小时左 右,比以往经停、转机赴台

的时间大为缩短。为充分体 现祥和喜庆的新年气氛,届 时,身着绣满中国传统"双 飞蝶"图案唐装的东航"苏 燕组"空姐,将在"南京一 台湾"包机航班上提供空中 服务。记者了解到,今年 9~10月份左右,南京飞台湾 航班将每天一班, 明年可能 一天**2~3**班。

台湾水果将更多更便宜

快报讯(记者 郑春平) " 江苏人的口福会更好,今 后台湾水果肯定又多又便 "南京成两岸周末包机 首批直航点的消息传出后, 爱吃台湾水果的人格外高 兴,省农林厅等部门表示,直 航对两岸农产品交流的好处 很快会显现

自从 2005 年首批台湾 水果抵达南京销售后,在南 京及江苏的销量逐年增加。 近年来,海峡两岸农业交流 协会、台湾省农会、江苏省 农林厅、省台办等单位多次 举办台湾农产品巡展及推 荐,琳琅满目的台湾水果让 人大饱口福。但是,以往江 苏消费者吃到的台湾水果都 是通过上海、厦门等口岸中 转的,不但价格较贵,而且 因为中间运输时间较长,新 鲜程度及口味也会受到影 响。此次两岸包机直航开通

后,南京作为首批直航点, 将直接促进两岸农产品的交 流合作。以去年从江苏省镇 江海关入关、首次直供江苏 的台湾水果而言, 不但新鲜 度很高,而且价格上至少降 低了一成。今后,台湾的莲 雾、珍珠芭乐、柳橙、柑 橘、凤梨释迦、葡萄柚、杨 桃、牛奶蜜枣、凤梨等,将 日益成为江苏寻常百姓家的

吴伯雄心愿 提前实现

昨日,南京成为两岸周末 包机首批直航点。让人顿时想 起中国国民党主席吴伯雄率 团访问大陆、首站抵达南京时 的一幕,"我希望下次从台北 出发,2小时就能到达南京!,

南京作为孙中山先生陵 墓所在地,在两岸关系上有着 特殊的影响和地位。许多台湾 民众对南京有着很深的历史 情结,他们十分希望将南京作 为第一批两岸直航的航点。

江苏近年来与台湾经贸 文化交流和人员往来十分密 切,据统计,近年来每年到江 苏的台胞有40多万人次。南京 直航点的开设,将使江苏和周 边地区与台湾的联系更加密 切,人员往来将更加便捷,南 京作为首批直航点的消息公 布以后,江苏台商非常高兴和 激动,他们纷纷表示,两地直 航对两岸经济发展有利,对两 岸人民都有好处。

5月26日中国国民党主席 吴伯雄率团抵达南京时曾表 示,明年是中山先生安葬中山 陵80周年,"我们一定会组织 更大的代表团, 再来中山陵, 我相信到那个时候,来南京更 方便,可以从台北直飞,在这 里我也邀请南京市民到台湾 来观光旅游!"显然,吴伯雄 先生的"直飞"心愿已经提前 得以实现。

快报记者 郑春平 通讯员 苏苔

"台湾游"南京开始接受预订

昨天上午,海协会与海基 会就两岸周末包机、大陆居民 赴台旅游事宜签署协议,确定 今年7月4日,随着两岸周末 包机一同启动赴台游首发团, 7月18日,开始正式实施大 陆居民赴台湾旅游事宜。

记者了解到,面对开闸在 即的台湾旅游,南京部分旅行 社已设计好游线只等细则出 台,"8日游"的价格将在 8000 元左右。而南京成为五 大直航包机点之一,必将给市 民赴台旅游带来更多的便捷 和实惠。

8日游报价约 8000 元

旅游业界人士介绍,早在 几年前,就有旅行社开始操作 台湾商务旅游的线路,但这些 线路大都是先飞至泰国、菲律 宾,再通过泰国台北文化经济 协会获得有效期7天或者15 天的人台许可证,然后前往台 湾,手续相当麻烦,费用也很 高,要3万元上下。因此,台湾 游正式开放一直是旅游市场 迫切期待的,

据了解,南京部分旅行社 的台湾游线路已经设计完毕, 赴台游正式开放后,将以"台 湾8日游"或"台湾10日 游"等全景观光线路为主,报 价约在8000元~10000元。 台湾环岛8日游行程包括游 览日月潭、阿里山风景区、花 莲、西子湾、英国领事馆、两蒋 文化园区、中正纪念堂、101 大楼等。以后旅行社还会陆续

推出高档的台湾深度游线路, 最大程度让南京市民欣赏到 台湾风光, 品尝各种美味小 吃,报价在2万元左右。

已开始接受报名预订

记者了解到,南京不但成 为首批开放台湾游的城市,还 成为首批开放周末直航包机 的航点。这对南京游客来说,

国家旅游局会选择哪些出 境社进入台湾游组团社名单,目 前还未最终确定。不过,记者了 解到,之前旅游部门曾初步拿 出 30 多家出境社进入首批台 湾游组团社名单, 其中江苏有 两家组团社,分别是江苏省中 旅和苏州国旅。其余各家大旅 行社也在积极申请,有关人士透 露,到9月份,预计第二批名单 中南京至少还将增加一家。

"现在已经可以接受市 民的报名预订。"作为南京唯 一有望首批组团赴台的旅行 社,江苏省中旅有关负责人告 诉记者,这两天有不少市民打 来电话咨询台湾游的相关事 宜。然而,由于目前大陆居民 出境证件(护照或港澳通行 证) 的应用范围并不适用于 台湾游,而办理相关手续需要 的时间也并不清楚, 另外,目 前国家旅游局尚未公布台湾 方面的地接社名单,旅行社也 无法立即开展台湾游业务。因 此正式组团,还要等待国家相 关部门的具体细则和文件出 快报记者 孙兰兰

国礼奥运黄金第一邮成珍藏新

北京奥组委授权,国家邮政局特别批准,中国集邮总公司发 行,奥运五福娃"设计之父"韩美林、奥运冠军杨凌出席北京首发 仪式并亲笔签名,外交部将其选定为国礼



国家邮政首次破例发行奥运纪念黄金邮票,开历史先河

首次举办奥运会这一前所未 有的中华盛事, 国家邮政局 复酝酿,终于破例与奥运会 圣火传递同步发行 "第 29 届奥林匹克运动会--会徽 和吉祥物"黄金邮票!这是百 6枚,含999纯金6克,纯 套邮票1版。

造的奥运纪念邮票,此举标 志着奥运盛会从来没有发行 与北京奥组委经过数年的反 奥运黄金邮票的历史就此结 束,开创了奥运纪念邮票的 的会徽主图邮册,其中包 "黄金时代"!

为以最高规格纪念我国 年奥运史上第一款纯黄金打 银 240 克,票面图案为最具 北京奥运会象征意义的会 徽和吉祥物五福娃。随其 一起发行的还有首次面世 括五福娃 38 个运动造型邮 首款奥运黄金邮票共 票 5 版和《燕京八景》大全

真金白银材质, "票币一体"的独特设计, 价值更珍贵

高浮雕铸币工艺,结合传统手工 工艺嵌合,专家形象地称之为: 白银脸上贴黄金。5枚奥运福 娃、1枚奥运会徽,寓意全世界 人民拥有"同一个世界同一个

和谐的人文理念。圆形纪念币上 嵌合方形黄金邮票, 意蕴中国 "外圆内方"的处事之道及"方圆 艺术融为一体,邮票与奥运凝结 互容、儒道互补"的人文奥运精 成永恒! 与以往发行的邮票相 神。票面福娃色彩艳丽,动感十 比,无疑更加珍贵!

黄金邮票共六枚,采用顶级 梦想",诠释了和平、友谊、构建 足,有力地烘托出奥运的主题和 发行背景。贵气奢华的黄金与淡 雅孤高的白银相得益彰,历史与

全民都想拥有 的奥运财富,奥运福 娃寓意和谐美好富

五福娃代表繁荣、欢乐、激 情、健康、好运;奥运福娃邮票 寓意和谐、美好、富贵、吉祥。五 枚福娃围着一枚奥运会徽,还 有"大合一统"的意思。把这些 美好寓意印进奥运邮票,就是 通过福娃将福气、和顺、富贵带 给千家万户…送领导、送长辈、 送商业伙伴、送朋友,帮他们旺 家、纳福、招财,把幸福吉利永

奥运黄金第一邮 创下六项世界纪录

据权威部门介绍,前28届 奥林匹克运动会的举办国发行 的都是纸质鬼坛纪令邮票 从 未发行过金质奥运纪念邮票。 奥运黄金第一邮开创了世界奥 运纪念邮票发行史的先河,并 创造了百年奥运史上多项纪 录:它是第一款北京奥运会贵 金属纪念邮票;第一款经国家 邮政局和北京奥组委两大权威

机构联合审核批准发行的黄金 邮票;世界奥运史上第一款奥 运纪念黄金邮票;第一款以"票 币一体"独特方式来表现的奥 运纪念黄金邮票;第一款以奥 运会会徽和吉祥物为图案且带 面值的黄金邮票; 第一款以奥 运会主口号为名的黄金邮票。 价值非普通奥运邮票可比!

权威机构破例发 行,全球限量3万 套,价值有保障

黄金邮票由奥组委授权,

国家邮政局特别批准,中国集 邮总公司发行,其权威性无可 置疑! 最为难得的是,它居然 同时被国际奥林匹克博物馆、 中南海、外交部礼宾司永久收 藏! 它还打破了以往奥运藏品 集中抽检的惯例,真正做到了 "一套证书只对应一套藏品"。 而面对全球数亿奥运收藏迷, 区区 30000 套的发行数量,必 定造成供不应求的局面,收藏 专家特别提醒: 权威奥运藏 品,要及时把握百年一遇的收



●特别提示

为确保"第29届奥林匹 克运动会 -- 会徽和吉祥 运冠军杨凌以及奥运福娃设 物"黄金邮票收藏投资者利 计之父韩美林等知名人士亲 益, 国家公证机关对绝版 3 笔签名的纪念卡, 外交部和 万套进行了全程公证, 编号 发行,并出具公证书,北京奥 组委特别签发特许防伪标 签, 国家金银制品质量监督

书, 每套黄金邮票都配有奥 中南海还分别出具了作为国 礼的证书和收藏证书。详情 请浏览藏品专业网址:www. jyp2008.com, 还可以拨打全 检验中心出具贵金属鉴定证 国咨询热线:400-884-0008,

全国各集邮公司及集邮奥运特 <u>许专卖店有售。</u>

全国统一发行价: 7980 元 / 套,本市唯一授 权发行地址:南京中山东 路 218 号大行宫省外文 书店一楼大厅,发行专线: **025-81779235**_o